



ZOOil.042.6.2019.ŁK

Szczecin, 20 kwietnia 2019 r.

**treść zapytań do zaproszenia do składania ofert  
wraz z wyjaśnieniami**

dotyczy: zapytania ofertowego na świadczenie usług Systemu Informacji Prawnej dla Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Szczecinie

Zamawiający informuje, iż we wskazanym powyżej postępowaniu wpłynęły pytania do treści zaproszenia do składania ofert. Odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego są wiążące dla Wykonawców przy składaniu ofert.

**Pytanie 1.**

W związku z faktem, iż dla punktu 2.3 formularza oferty, tj. Zestawienie aktualnych informacji prawnych dotyczących obowiązków z zakresu ochrony danych osobowych Wykonawca może zaoferować wyłącznie licencje imienne, tzn. dla jednego użytkownika jeden jednoczesny dostęp, Wykonawca zwraca się z pytaniem dla ilu jednoczesnych użytkowników ma wycenić ten moduł?

Liczba zamawianych licencji będzie miała wpływ na wysokość oferty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż zmianie ulega treść pkt 2.3 i otrzymuje on brzmienie „Zakres dla 1 dostępu”. Moduł będzie przeznaczony dla jednego stanowiska z jednym użytkownikiem.

**Pytanie 2.**

Czy Zamawiający w pkt. 2.2. - Zestawienie aktualnych informacji prawnych dotyczących obowiązków z zakresu prawa ochrony środowiska - dopuszcza udostępnienie bazy pytań i odpowiedzi bez możliwości zadawania pytań z zakresu ochrony środowiska?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający dopuszcza udostępnienie bazy pytań i odpowiedzi bez możliwości zadawania pytań z zakresu ochrony środowiska.

REGIONALNEGO DYREKTORA  
OCHRONY ŚRODOWISKA  
w Szczecinie

Aleksandra Stodalna